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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 01/2024 
COMISSÃO DE ANÁLISE DA AVALIAÇÃO ATUARIAL  

EXERCÍCIO 2024 – DATA-BASE 31/12/2023 
PORTARIA Nº 63/2024 

 

Data 06 de março de 2024 Horário (Início - Término) 15h00min – 16h05min 

Representante Origem Presença 

Diogo Nunes Pereira Divisão Financeira - Funprev Participação presencial 

Andrei Quaggio dos Santos Divisão Financeira - Funprev Participação remota 

Franly Regina Craveiro Conselho Curador - Funprev Ausente 

Neusa Maria Ferraz Valdo Conselho Curador – Funprev Ausente 

Gilson Gimenes Campos Conselho Curador – Funprev Participação remota 

Marcos Roberto da Costa Garcia Conselho Curador – Funprev Participação remota 

Michele Carla Ribeiro Correa Conselho Curador – Funprev Participação remota 

Tatiane Bertocco da Silva Conselho Curador – Funprev Participação remota 

Ana Ligia Correa Conceição Conselho Fiscal - Funprev Participação remota 

Augusto Mendes Conselho Fiscal – Funprev Ausente 

Giane Fátima Silva Francisco Conselho Fiscal – Funprev Participação presencial 

Marta de Castro Alves Correa Conselho Fiscal – Funprev Participação remota 

Rafael Vicentin Ferrero Salla Conselho Fiscal – Funprev Participação presencial 

Ricardo Alonso Senfuegos Conselho Fiscal – Funprev Participação presencial 

Lucilene Alves Guerra Secretaria de Administração Participação remota 

Aldo Bruno Marchand Secretaria de Finanças Participação remota 

Leonardo de Oliveira Ribeiro Departamento de Água e Esgoto Participação remota 

Nelson Gonçalves Câmara Municipal de Bauru 
Informou que tentou mas não 

conseguiu acessar 

Renata Avante (titular) Sindicato (SINSERM) Ausente 

Erivelto Batista da Silva (suplente) Sindicato (SINSERM) Ausente 

Participantes e convidados Origem Presença 

David José Françoso Presidente da Funprev Participação presencial 

Luiz Cláudio Kogut Atuário Responsável Participação remota 

Assuntos discutidos na reunião: 
01) A reunião foi realizada em formato misto (presencial e virtual) utilizando-se o aplicativo 

Microsoft Teams. O servidor Nelson Gonçalves entrou em contato durante a reunião, por 
meio do grupo de WhatsApp da Comissão, informando que tentou acessar pelo 
smartphone, mas que não conseguiu acessar. Solicitou o registro em ata para fins 
funcionais, sem prejuízo a reunião pois se informaria depois sobre os assuntos discutidos.  

02) O presidente da Funprev comunicou que a reunião seria gravada para 
disponibilização posterior aos membros da comissão que não puderam participar. 
A comunicação que a reunião seria gravada foi feita antes e após o início da 
gravação. 

03) A reunião foi iniciada pelo presidente da Funprev, que apresentou ao atuário alguns 
questionamentos que havia feito na prévia do cálculo. O atuário respondeu cada 
questionamento. Após foi dada a palavra aos demais participantes, que também 
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puderam fazer outros questionamentos, todos respondidos pelo atuário. Dos 
apontamentos efetuados, ficou de ser verificado pela Funprev os valores e os 
custos relacionados às aposentadorias de professores (tabela 5) e a confirmação 
sobre os valores de compensação a receber, em comparação ao registrado no 
cálculo data-base 31/12/2022, que gerou o maior impacto na prévia da avaliação e 
foi o maior responsável pelo déficit apontado pelo atuário. Após as indagações, o 
atuário explanou sobre as alternativas de equacionamento possíveis. 

04) Ao final da reunião foi registrado o encaminhamento pela Presidência da Funprev, 
no dia 04/03/2024, por meio do grupo de WhatsApp da Comissão, da prévia da 
avaliação atuarial e de sugestão de cronograma para conhecimento dos 
representantes, sendo o cronograma: 

• 04/03/2024 – A Presidência encaminhará o Relatório Prévio à Comissão de 
Cálculo Atuarial e aos Conselhos; 

• 15/03/2024 – A Comissão de Cálculo Atuarial da Funprev fará os 
apontamentos necessários e encaminhará à Empresa Contratada; 

• 18/03/2024 – A Empresa Contratada responderá os apontamentos à 
Comissão de Cálculo Atuarial da Funprev e apresentará o Relatório Final; 

• 26/03/2024 – Envio ao Conselho Curador para deliberação; 
• 31/03/2024 – Apresentar a Nota Técnica Atuarial, a ser encaminhada ao 

Ministério da Previdência Social. 
05) Encerrada a pauta, foi aberta a palavra aos presentes, não havendo manifestações. 
06) Após as discussões, não havendo mais assuntos a serem discutidos, a reunião foi 

encerrada às 16h05min. 
 


